Intelligens orvosi miiszerek (VIMIA023)

Zarthelyi 2014. oktdéber 14.

Minden vdlaszhoz révid, témér indokldst is kérek, kivéve az igaz/hamis feleletvadlasztds
feladatokat! Fontos javaslat az elmult évek tapasztalatai alapjdn: nem érdemes kapkodni,
alaposan olvassa el a feladatot, gondolkodjon el rajta, értelmezze, mielétt elkezdi megoldani! (PI.
egy ,nem” vagy egy ,mindig” szo a feladat sz6vegében sokat vdltoztathat a helyes vdlaszon...)

NEV (NyOMEAtott DELUVEI): ...t s s NEPTUN-KOD: ..o

ALATRAS: ..ottt sttt st ettt s sss s st s
1. Akovetkez6 allitdasok kozil melyik hamis, melyik igaz?

a.Ha szuperpozicié alkalmazhatd, akkor az eljardsunk zajra kifejtett hatasa nem fligg attél, hogy
milyen jelhez adddott hozza a zaj. a. lgaz Hamis

b.A mozgdablak atlagolds az ablakszélességgel azonos periddusidejl tisztdn szinuszos jeleket nem
tudja elnyomni. b. Igaz Hamis

c. Az EKG jel nem periédusonként atlagolhaté periodikus jel. c. lgaz Hamis

d.Egy 3 Hz-el mintavételezett 1 Hz-es szinuszos jelb6l mindig visszaallithato az id6ben folytonos jel.
d. Igaz Hamis

e. A linedris eljarasok a szinuszos jelekbdl négyszogjelet allitanak el6. e. lgaz Hamis

f. A mediansz(rés nemlinedris, de mindig pontosabb eredményt ad, mint az atlagolas.
f. lgaz Hamis

g.A periodikus jelek mindig felirhatdk szinusz jelek 6sszegeként. g. lgaz Hamis
h.A zaj biztosan sztochasztikus jel. h. Igaz Hamis

i. Ha rendszertelen id6kozonként ingerliink egy rendszert, ami az ingerre mindig ugyanannyi id6
elteltével ugyanugy reagal, akkor rekurziv atlagolast haszndlhatunk a zajhatds csokkentésére.
i. l|gaz Hamis

j- A szlirés célja rendszerint a jelteljesitmény per zajteljesitmény arany (jel/zaj viszony) novelése.
j.1gaz Hamis

k.A 2D mozgdablak atlagolas linearis eljaras. k. lgaz Hamis

I. A jel egy olyan fizikai jellemz6 vagy annak olyan megvaltozasa, ami szamunkra informdciot hordoz.
l. Igaz Hamis

(<6 jo6 vdlasz 0 pont, 6< jo vdlasz (jo vdlaszok szama-6) pont, 12 jo vdlasz 6 pont )



A tuloldalon is vannak még feladatok!

2. Az abran lathatd x(k) jelet egy 3 pontos mozgdablakkal végzett medidnszlirésnek vetjiik ala. Az elsé pontot

3.

és az utolsd pontot valtozatlanul hagyjuk a feldolgozas soran, tehat pl. y(12)=x(12).) Rajzolja fel az

eredményll kapott jelet (megadva az egyes pontokhoz tartozé pontos y(k) értékeket is)!

(4 pont)
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Jellinket két szinuszos zaj zavarja, az els6 amplituddja 1V, frekvenciaja 100 Hz, a masodik amplituddja 3 'V,

frekvencidja 40 Hz. Milyen mozgdablak atlagolast hasznaljunk ahhoz, hogy mindkét zaj hatdsat teljesen

meg tudjuk sziintetni?

(4 pont)

Az aldbbi képen mozgdablak atlagolast hajtunk végre 3x3-as ablakkal. (A kép szélsé sorait, oszlopait

valtozatlanul hagyjuk.) Adja meg az eredményiil kapott képnek a nyilakkal jel6lt 3 oszlopaban a pontos

(6 pont)
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JO munkat!



